

昨日全市最高温达到38.1℃

7日傍晚、8日傍晚至9日将有雷阵雨

本报聊城6月5日讯(记者
谢晓丽) 6月5日,聊城市气象台继续发布高温橙色预警信号,预计24小时内全市大部分地区最高气温持续在37℃以上,有干热风。此外,由于聊城市地面温度高,高空能量强,7日至9日处于强对流易发区的边缘地带,正值高考

期间,市民需注意防范。

根据气象资料显示,5日全市多站次最高温度突破37℃,最高温出现在冠县为38.1℃。南风较大,有干热风天气,市气象台继续发布高温橙色预警信号;7日傍晚聊城市局部县市有雷阵雨天气,雷雨时阵风7级;8日傍晚~9日全

市有一次中等强度雷阵雨天气,雷雨时阵风7~8级,此次降水对麦收有不利影响。

具体预报如下:6日:晴间多云,有干热风,南风3~4级,22~38℃;7日:多云,傍晚局部有雷阵雨,南风3~4级阵风7级,24~35℃;8日:多云,傍晚到夜

间有雷阵雨,北风2~3级阵风7级,23~34℃;9日:阴有中雨伴有雷电,北风2~3级,20~25℃;10日:雷阵雨转多云,北风3~4减弱到2~3级,18~25℃;11日:多云转晴,北风转南风2~3级,17~31℃;12日:晴,南风2~3级,20~35℃。

高温天气持续,让市民直呼热得受不了

注意防暑!聊城一名学生被热晕

本报聊城6月5日讯(记者
谢晓丽) 6月5日,聊城出现高温天气,聊城市气象台继续发布高温橙色预警信号。不少市民直呼热得受不了,更有一名学生被热晕。

聊城蓝天救援队队长许雷告诉记者,他们的一位队员路过聊城市实验中学门口,发现一名学生边走边晃,精神恍惚。“看到这种情况

况,我们的队员就留意了一下,紧接着这名学生就摔倒了。”许雷告诉记者,所有的队员都掌握急救和心肺复苏的基本技能,队员赶紧轻拍重唤,学生恢复苏醒后,队员将其扶到阴凉的地带。“简单询问了她的病史,判断是中暑所致,待学生意识恢复后才离开,并及时联系了其老师。”

此外,市民陈女士也出现了中暑症状。“头晕恶心,特别难受。”陈女士告诉记者,她去菜市场买菜,买菜期间感觉头晕头痛,还有点恶心。找了个阴凉的地方坐了好久才不那么难受了。“我回家后去诊所看了一下,大夫说是中暑的症状。最近天一热,来买防暑药物的市民多了起来。”

记者咨询医生了解到,症状较轻的中暑患者,要及时转移到阴凉通风处,可及时补充水或盐分或者到医院补液治疗,短时间内可恢复。重症的中暑需立即送到医院急救。为避免中暑,市民在外出时可使用遮阳伞、遮阳帽,中午前后尽量避免外出,及时补充水分,保持充足的睡眠。

公交助力高考,所有考生免费乘车

还将在城区三个考点设立“爱心助考”青年志愿者服务站

本报聊城6月5日讯(记者
杨淑君 通讯员 王
永祥) 6月7日、8日高考期间,聊城公交集团将继续开展“爱心助考、免费乘车”活动,高考考生凭准考证可免费乘坐公交车,高考工作人员出示高考考务工作证也将免费乘车。同时,公交集团将在东昌路三中考点和柳园路外国语学校考点及陈口路二中考点设立“爱心助考”青年志愿者服务站,发挥“聊城公交集团文明交通志愿者服务队”的作用,现场进行疏导客流、解答考生、家长及乘客咨询,为考生准备饮用水及相关公共交通出行资料,全力以赴帮助考生

便捷高效赴考。

为了给广大考生营造良好的考试环境和交通条件,高考前夕,聊城公交对全部公交车进行了一次全面安全检修,对驾乘人员进行了一次模拟临场的安全和服务培训。同时要求驾驶员在经过所有高考考点周边时禁鸣喇叭,营造安静的考试环境;要求驾驶员做好车厢的“亲情服务”;保持车内外卫生清洁,为广大乘客特别是广大考生提供温馨、舒适、整洁的乘车环境。此外,部分重点线路还在车厢配备了医药箱,以备考生和乘客使用。

考试期间,公交集团除了组织人员在各个考点



高考考生凭准考证可免费乘坐公交车。

附近疏导客流,现场调度车辆外,也将利用GPS智能调度系统及3G视频监控系统,密切监控各线路、站点的客流情况,及时调增车

辆,保证考生的顺畅出行。同时,广大考生也可下载“水城通e行”手机APP,实时查看公交车位置,合理安排时间。

莘县这条路要封闭施工近一年半

6月10日起进行改造施工,过往车辆需绕行

本报聊城6月5日讯(记者
谢晓丽) 6月4日,聊城市公路局、聊城市公安局交巡警支队联合发布通告:G240(原S259临商线)保台线莘县东李庄至鲁豫界段改建工程已由山东省交通

运输厅、山东省财政厅以鲁交规划(2017)167号文件批准建设,自2018年6月10日至2019年11月30日进行改造施工,届时G240(原S259临商线)保台线莘县东李庄至鲁豫界段K0+000~K43+

376路段将实行封闭交通,禁止通行;过往车辆绕行S248(丈樱路)或德上高速。

看到这则公告,不少市民觉得有点懵:“看不懂是从哪里到哪里。”6月5日,记者咨询莘县公路局工作人员得

知,莘县境内封闭的这条路又叫莘范路,封闭的路段是自莘县南环的东李庄一直到山东河南界。过往的车辆可自莘县绕行丈樱路,经张鲁、董杜庄、张寨、樱桃园至范县,或直接绕行德上高速。

关于启用电子警察、卡口抓拍系统的公告

为创建安全、畅通、有序的道路交通环境,提高通行效率,预防和减少道路交通事故的发生,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律、法规,东昌府交警大队对以下路口、路段设置道路交通违法电子抓拍系统,对闯红灯、不

按规定车道行驶、逆行、违反禁止标志、超速、驾车拨打电话、不系安全带等违法行为进行抓拍并处罚。

电警设备:聊阳路李田路交叉口电警、聊阳路于沙路交叉口电警、聊位路李田路交叉口电警、聊位路于沙路交叉口电警、聊位路于沙路

交叉口电警、南环路昌润路交叉口电警。

卡口设备:聊位路李海务南卡口,省道25872公里500米,限速60公里每小时;昌润路齐南村卡口,昌润南路齐南村处,限速70公里每小时。

以上路口、路段的

抓拍系统将于2018年6月10日起正式启用,请广大交通参与者自觉遵守道路交通安全法律法规,按照交通信号灯、交通标志标线的指示通行。

特此公告
东昌府交警大队
2018年6月4日

丢失声明

鲁P717RK保险发票(发票代码37010172130,发票号码:19718536)不慎丢失,声明作废。

遗失声明

杨莉,身份证号620502198710053863丢失,特此声明。

遗失声明

张海城武警驾驶证丢失,证件号X151600103,声明作废!

城事

中行聊城分行举行
“银校携手 欢庆六一”
金融知识进校园活动



5月31日下午,国际儿童节来临之际,中国银行聊城分行营业部联合分行团委,走进阳光小学,开展“银校携手欢庆六一”金融知识进校园活动,为孩子们上了一堂别开生面的金融课。

下午两点半,金融知识大讲堂在阳光小学会议室正式开始,一百余名四年级师生参加。分行营业部的邹艳艳经理为孩子们讲解了货币的起源与发展、人民币防伪知识、爱护人民币等金融知识,孩子们听得津津有味,现场获得阵阵掌声。在讲课过程中,老师注意烘托课堂气氛,利用现场提问及发放小礼品的方式,使全体同学们积极参与到课堂中来,授课效果良好。最后,结合孩子们的年龄特点,老师又讲解了如何利用好自己的压岁钱,将银行的零存整取、基金定投和儿童保险等特色产品作了简要介绍,使孩子们对金融理财有了初步的概念。

本次金融知识进校园活动,为学校师生们普及了金融知识,得到了广大师生的认可,提升了该行知名度和社会形象。

大学生绘控烟漫画 对吸烟说“不”

今年5月31日是第31个世界无烟日,本次世界无烟日的主题是“烟草和心脏病”。东昌学院美术设计系的大学生们开展了控烟漫画创作活动,呼吁市民远离吸烟,为全社会共同控烟贡献力量。

有的用漫画的形式、有的用宣传海报的形式,一幅幅寓意深刻的禁烟宣传画让大家更直观地了解吸烟的危害,让更多人充分认识到烟草的危害及控烟的必要性,带动更多的人参与到禁烟的队伍中。



大学生旅游消费调研

旅游旺季将至,为调查大学生旅游的消费情况,6月4日,聊城大学商学院社会实践队来到一家旅游公司进行调研。队员了解到,近年来大学生组团旅游的情况有所增加。详细了解了大学生旅游情况,是否制定个性化路线的情况,以及旅游期间大学生的安全问题。通过此次调研,队员对大学生旅游和旅游业的情况有相关的了解。

(张红霞)

丢失声明

鲁P717RK保险发票(发票代码37010172130,发票号码:19718536)不慎丢失,声明作废。

遗失声明

杨莉,身份证号620502198710053863丢失,特此声明。

遗失声明

张海城武警驾驶证丢失,证件号X151600103,声明作废!